

Здравствуй, дорогой прадедушка! Пишет твой правнук Андрей.

В этом году мы празднуем 75-летие Великой Победы. Долгих четыре года полыхало пламя страшной войны, миллионы людей боролись за мир и спокойствие на родной земле. В целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов Указом Президента Российской Федерации 2020 год объявлен в России Годом памяти и славы.

Почему мы, молодое поколение должны знать о Великой Отечественной войне? Я, как и все мои ровесники, не знаю войны. Не знаю и не хочу войны! Но ведь не хотели и те, кто погибал, не думая о смерти, о том, что не увидят больше ни солнца, ни травы, ни листьев, ни детей.

Я, конечно же, не видел тебя живым, но знаю о тебе со слов моей мамы.

Мама рассказывала, что ты родился в далёком 1925 году в городе Нижнеудинске Иркутской области. Фамилия Лыткин, а зовут Георгий Николаевич. Я узнал, что в период Великой Отечественной войны с 1943 по 1945 годы в звании рядового Красной армии ты воевал и сражался за мир на территории Японии. Нелёгкое время выпало на вашу долю, но, несмотря на все трудности и невзгоды, вы справились и одержали Победу – Победу, которую ждали все советские люди, Победу, благодаря которой над нами простирается мирное небо и светит яркое солнце. У нас дома есть портрет, на котором ты улыбаешься. Мама всегда вспоминает о тебе с улыбкой.

Значит, ты был хорошим, весёлым человеком!

Ещё мама говорит, что ты не любил вспоминать о войне, и я понимаю почему. Я знаю, что уже в мирное время в 1985 году ты был награждён Орденом Великой Отечественной войны II степени. Мне жаль, что награда нашла тебя лишь спустя 40 лет после Победы в той страшной, кровопролитной войне. Я знаю, что военное время было ужасным. Не хватало продуктов, люди умирали от холода и голода, рядом с теми, кто воевал ежечасно, разрывались смертельные мины беспощадных фашистов. Я считаю, что мы должны знать о Великой Отечественной войне и сохранять

память о ней, потому то такие люди, как ты, мой прадед, подарили нам свободу и мир. Благодаря вам мы живём в настоящее время в свободной стране. Знай, дорогой мой прадедушка, что мы тебя помним, и память о тебе будет жить в нас через века и поколения!

Мы никогда не должны забывать о тех, кто завоевал Победу. Мы не должны забывать о тех, кто остался на поле боя. И, конечно, ценить их, ведь именно благодаря им мы являемся теми, кто мы есть.

Твой правнук, ученик 5 в класса Попик Андрей